



## A kígyók kígyóznak

2024 április 30. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Jól látszik tehát, kinek a lábára lépett rá Magyar Péter a fővárosi politikai palettán való megjelenésével.

Ahogy szokták mondani, az kiabál, akinek a háza ég. Amíg a politikai elemzők térfelén pattogott a Magyar Péter-labda, addig az volt a kérdés: kinek árt többet színre lépése: a Fidesznek vagy a baloldalnak, Gyurcsányéknak.

---

Már akkor is lehetett tudni, hogy a baloldalnak, mert Magyar Péter 17-ről 13 százalékra húzta le a DK és az MSZP, Párbeszéd összefogás népszerűségi mutatóját. Éppen oda, ahol maga állt. A Momentum pedig bezuhant a parlamentbe jutási küszöb alá, ami nagyon ciki mindkét formáció számára.

Nem mintha a magyarok bármit is vesztenének azzal, ha a baloldal rosszul szerepelne az EP-, illetve önkormányzati választáson, Magyar Péter pedig felülmúlná őket. Ahhoz képest azonban, hogy Gyurcsányék 13 éve erőlködnek, és ugyanoda jutottak, ahova a politikai palettára csak a minap felkérkedt Magyar Péter, bizony nagyon kellemetlen a helyzet. A zavart – Gyurcsányt idézve – így lehet leginkább ferencesen leírni: „A kígyók kígyóznak”, meg „essen rám a terépcsecs?... Hogy van?... Na, hát mekkora hülye vagyok, cseréptet?”

Most azonban az elmélet szintjéről a valóság mezejére lépett a versengő politikai pártok és Magyar Péter konfliktusa. Még Magyar meg sem erősítette a sajtó értesülését, hogy három budapesti kerületben polgármesterjelöltet tervez indítani a Tisza Párt, a DK máris kemény közleménnyel ment neki Magyarnek. Jelezz ezzel, hogy egyáltalán nem a Fidesz–KDNP, hanem a baloldal tyúkszemére léphet rá az új polgármesterjelöltek esetleges csatasorba állításával.

Az egyik érintett kerület Újbuda, ahol a DK-s László Imre polgármester ellen a Fidesz–KDNP Király Nórát indítja. Itt lenne harmadik potenciális jelölt Magyar embere.

Rákospalotán szintén a DK jelöltje Cserdiné Németh Angéla. Vele szemben a kormánypártok Lehoczki Ádámot, a Fidesz helyi frakcióvezetőjét jelölték. Az Index információi szerint a XV. kerületben már el is döntött, hogy ki lesz Magyar Péterék jelöltje, a Tisza Párt színeiben a korábban a Momentumot és a Magyar Kétfarkú Kutya Pártot is megjárta Steimetz Alex indulhat június 9-én.

Budafok-Tétényben a fideszes Karsay Ferenc ellen a parlamenti ellenzéki pártok támogatásával a DK-s Perlai Zoltán indul majd. Bár az elemzők azt terjesztették, hogy Magyar Péter egyformán veszélyes mindkét oldalra, ehhez képest a Fidesz egy kukkot nem szólt a sajtóhír megjelenésére.

Annál hangosabb volt viszont a DK. Molnár Csaba, a párt ügyvezető alelnöke, európai parlamenti képviselője haragosan üzent Magyar Péternek, a Tisza Párt alelnökének. Hárompontos Facebook-bejegyzésében kijelentette, „Magyar Péter azt mondta a pécsi tüntetésén a 2010 előtti időkről, hogy »voltak politikusbiztosok, akik loptak, csaltak, hazudtak, néha még emberek szemét is kilépték«.”

Erre úgy reagált Molnár, hogy az első pontban kijelentette: „Gyurcsány Ferenc már akkor ez ellen a rendszer ellen küzdött, amikor Te még milliókat kerestél belőle, és élvezted a NER minden előnyét! Nem kérdezem, hogy hol voltál, amikor szétverték a Magyar Köztársaságot, hiszen tudjuk, hogy hol voltál: azokkal, akik ezt tették a hazánkkal.” Második pont: „Gyurcsány Ferenc nem szemkilövet! Eddig ilyet soha, egyetlen ellenzéki szereplő sem állított róla, csak a Fidesz.” [Ha más is megkérdezik, nem biztos, hogy ez a válasz jön be. Nagy László azóta meg is halt.] Harmadik: „Mi nem azért vagyunk az ellenzéki oldalon, mert nem kellettünk többé Mészáros Lőrinc bankjába. Hanem azért, mert hiszünk abban, hogy lehetünk még egy szabad, élhető, európai Magyarország, és ezért képesek lennénk bármire!”

Jól látszik tehát, kinek a lábára lépett rá Magyar Péter a fővárosi politikai palettán való megjelenésével. Közvetve ez arra is bizonyíték, hogy a Nézőpont Intézet kutatása sokkal közelebb áll a valósághoz, mint például a baloldalhoz közel álló Závecz Intézeté, ahol néhány nap alatt a duplájára emelkedett Gyurcsányék népszerűségi indexe, csak néhány százalékkal maradt el a Fideszétől. Mondhatni ez olyan képtelenségnek látszik, hogy csak na.

Ha véletlenül mégis igaz lenne, akkor Molnár Csaba, a Böszmével együtt hátradőlhetne, s nyugodtan várna június 9-ét.

Ehelyett azonban nem a kávé látják a csészében, hanem a feketelevest.

Horváth K. József

A szerző újságíró

[www.magyarhirlap.hu](http://www.magyarhirlap.hu)



## Ajánló

---